
Καταγγελία της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία, μετά από «επίσκεψη» –
παρέμβαση αντιπροσωπείας στο Κουτσόχερο

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή

Πραγματοποιήσαμε σήμερα Τρίτη 26/9 «επίσκεψη» – παρέμβαση αντιπροσωπείας της Αριστερής
Παρέμβασης στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή στη δομή του Κουτσόχερου, όπου
«φιλοξενούνται» περίπου 90 πληγέντες από τις τελευταίες πλημμύρες στη Θεσσαλία.

Ζητήσαμε επίμονα να εισέλθουμε στον χώρο της δομής, ώστε να δούμε τις συνθήκες διαβίωσης και να
συνομιλήσουμε με τους πλημμυροπαθείς που διαμένουν εκεί. Στο αίτημά μας αυτό απάντησε ο Διοικητής
της δομής, ο οποίος μας συνάντησε στην είσοδο, διαμηνύοντάς μας πως δίχως άδεια από το
Υπουργείο δεν επιτρέπεται η πρόσβαση στην δομή σε κανέναν.

Στις όποιες προσπάθειες του κ. Διοικητή της Δομής να απαντήσει στις ερωτήσεις μας με ένα
«υπηρεσιακό» και «φιλάνθρωπο» ύφος, του τονίσαμε πως είμαστε κάθετα αντίθετοι στην
εγκατάσταση ανθρώπων σε δομές «ανοικτού» ή «κλειστού» τύπου, επισημαίνοντας πως ήμαστε
και στο παρελθόν κάθετα αντίθετοι στην διαμονή των προσφύγων στο ίδιο μέρος.

Καταγγέλλουμε την τακτική της Κυβέρνησης, σε αγαστή, ως φαίνεται, συνεργασία με την
Περιφέρεια και του Δήμους, να αντιμετωπίζουν ως «παρείσακτους» τους πληγέντες
μπαίνοντας στη διαδικασία να τους στέλνουν στη δομή του Κουτσόχερου.

Δηλώσαμε στον διοικητή την βαθιά μας ανησυχία, ειδικά για τα μικρά παιδιά 10 περίπου στον αριθμό, τον
τρόπο με τον όποιο θα ενταχθούν στην εκπαιδευτική διαδικασία, όπως και για τις συνθήκες διαβίωσης και
υγείας των πληγέντων. Ιδιαίτερα όταν μας απαγορεύεται να γνωρίσουμε την πραγματική κατάσταση που
επικρατεί στην δομή.

Επίσης, ζητήσαμε το σταμάτημα της λειτουργίας και τη διάλυση της δομής του Κουτσόχερου, ως βαθιά
αντιδραστική – ρατσιστική συνθήκη, είτε για πρόσφυγες είτε για Έλληνες.

Η αντιπροσωπεία παρέδωσε είδη πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς, δήλωσε κατηγορηματικά
την αντίθεσή της στη διαδικασία λήψης άδειας για να επισκεφτεί τον χώρο και καλεί σε άμεσες
πρωτοβουλίες από τον κόσμο της αλληλεγγύης και τους πληγέντες για κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις
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για το σπάσιμο στην πράξη των περιορισμών και την εγκαθίδρυση καθεστώτος ενός ιδιότυπου εγκλεισμού
για τους πληγέντες.

Κανένας άνθρωπος δεν είναι δεύτερης κατηγορίας, κανένας άνθρωπος δεν είναι λαθραίος.

Να κλείσουν άμεσα τα κέντρα κράτησης για όλους τους ανθρώπους!

Να επιταχθούν άμεσα ξενοδοχεία για τους πληγέντες. Να αποζημιωθούν όλοι άμεσα και στο
100 % των ζημιών τους.

Αλληλεγγύη- λαϊκή αυτοοργάνωση- αγώνας για την ανατροπή της πολιτικής και του
συστήματος που δολοφονούν ανθρώπους, ζώα και περιβάλλον.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ


